Teilnahmebedingungen für das Nokian Tyres - Sommergewinnspiel

Kaufen Sie einen Satz Nokian Tyres Sommerreifen und gewinnen Sie!

Für die Teilnahme an diesem Wettbewerb (im Folgenden "Wettbewerb") gelten die folgenden Teilnahmebedingungen und der Datenschutz. Der Wettbewerb ist mit dem Kauf eines Satzes Sommerreifen der Marke Nokian Tyres verbunden.

1 Veranstalter

Veranstalter des Wettbewerbs ist die nach schweizerischem Recht eingetragene Nokian Tyres AG mit Sitz in der Rütistrasse 17, 8952 Schlieren, Schweiz (im Folgenden "Nokian Tyres").

2 Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind Personen ab 18 Jahren mit ständigem Wohnsitz in der Schweiz. Mitarbeiter von Nokian Tyres sowie deren unmittelbare Familienangehörige, von Werbeagenturen von Nokian Tyres, ihren verbundenen Unternehmen und / oder Geschäftspartnern sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

3 Teilnahmevoraussetzungen

Der Wettbewerb beginnt am 20. April 2020 um 0 Uhr und endet am 31. Juli 2020 um 24 Uhr. Um am Wettbewerb teilnehmen zu **können, müssen Sie innerhalb des zuvor genannten Zeitraums**

einen Satz Sommerreifen der Marke Nokian Tyres ab 17 Zoll (im Folgenden "Reifen") online oder in den Geschäften eines Nokian Tyres-Händlers in der Schweiz kaufen, die auf der folgenden Website aufgeführt sind: https://www.nokiantyres.ch/finden-sie-einen-handler/handlersuche/

UND

 ✓ sich zur Teilnahme auf der Website von Nokian Tyres <u>www.nokiantyres.ch/sommergewinnspiel2020</u>
registrieren und eine Kopie der Rechnung hochladen.

Nach Ablauf der Wettbewerbsfrist besteht keine Möglichkeit mehr, am Wettbewerb teilzunehmen.

4 Preise

Die Teilnehmer können folgende Preise gewinnen:

- 1. Preis: Ford Puma (1,0 Ecoboost Hybrid 125 PS ST-Line X) im Wert von CHF 22.220,55 (inkl. MwSt.)
- 2. Preis: 1x Reisegutschein von Hotelplan im Wert von CHF 5.000
- 3. Preis: 1x Reisegutschein von Hotelplan im Wert von CHF 3.000

5 Durchführung des Wettbewerbs

Nokian Tyres führt den Wettbewerb durch, insbesondere die Ermittlung der Gewinner. Jede Person, die die in den Absätzen 2 und 3 beschriebenen Bedingungen erfüllt, hat die Chance, einen der Preise zu gewinnen.

Nach Ablauf der Wettbewerbsfrist führt Nokian Tyres eine Verlosung durch, um die Gewinner des ersten, zweiten und dritten Preises zu ermitteln. Die Auslosung erfolgt innerhalb von 3 Monaten nach Ende des Wettbewerbs, spätestens jedoch bis zum 31. Oktober 2020. Der Gewinner wird persönlich unter Verwendung der auf der Website bei der Registrierung eingegebenen Kontaktdaten informiert. Der 1. Preis wird in Anwesenheit der Medien an den Gewinner übergeben.

Wenn ein Gewinner nicht innerhalb von 10 Tagen kontaktiert werden kann oder der Preis nicht zugestellt werden kann, hat der Gewinner keinen Anspruch mehr auf den Preis und es wird ein neuer Gewinner für den entsprechenden Preis gezogen.

6 Beschränkungen

Es kann kein Preis in bar ausgezahlt werden.

Es findet keine Korrespondenz mit den Teilnehmern bezüglich des Wettbewerbs statt.

Der Teilnehmer verzichtet auf rechtliche Schritte im Zusammenhang mit dem Wettbewerb, d. h. die Entscheidung von Nokian Tyres ist unanfechtbar. Rechtsmittel bei Gerichten sind ausgeschlossen.

7 Datenschutz

7.1 Verantwortlicher

Nokian Tyres plc ist der Kontrolleur der persönlichen Daten des Teilnehmers. Wenn der Teilnehmer Fragen zum Datenschutz hat, kann er sich an folgende Adresse wenden: Nokian Tyres plc Pirkkalaistie 7 37100, Nokia, FINNLAND privacy@nokiantyres.com

7.2 Erhobene Daten

Nokian Tyres erhebt nur Daten, die der Teilnehmer selbst auf die Website von Nokian Tyres hochlädt. Durch das Hochladen von bzw. mit dem Senden der Daten erklärt sich der Teilnehmer damit einverstanden, dass Nokian Tyres seine persönlichen Daten gemäss diesen Geschäftsbedingungen verarbeitet.

Folgende personenbezogene Daten werden verarbeitet:

- Name
- Kontaktdaten (Adresse, E-Mail, Telefon)
- Käufe

7.3 Zweck der Datenverarbeitung

Die personenbezogenen Daten des Teilnehmers werden zur Durchführung und Abwicklung des Wettbewerbs verarbeitet, z. B. zum Zwecke der Kontaktaufnahme mit dem Gewinner sowie zu Marketingzwecken der Nokian Group.

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Ihrer Daten ist die Erfüllung eines Vertrages über die Teilnahme an einem Wettbewerb (Art. 4 Abs. 3 DSG, Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO) und Ihre Zustimmung zu den Marketingzwecken (Art. 4 Abs. 5 DSG, Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO).

7.4 Weitergabe und Übertragung der personenbezogenen Daten des Teilnehmers

Nokian Tyres verarbeitet die personenbezogenen Daten des Teilnehmers hauptsächlich in der Europäischen Union (EU) oder im Europäischen Wirtschaftsraum (EWR). Alle Unternehmen der Nokian Tyres Group haben Zugriff auf die persönlichen Daten des Teilnehmers.

Nokian Tyres gibt die personenbezogenen Daten des Teilnehmers an Dritte ausserhalb der EU oder des EWR weiter, wenn es Dritte zur Verarbeitung personenbezogener Daten im Auftrag von Nokian Tyres nutzt (z. B. wenn wir Dienstleister ausserhalb der EU oder des EWR nutzen oder der Dienstleistergeschäfte Daten ausserhalb der EU oder des EWR speichert). In diesem Fall stellt Nokian Tyres sicher, dass ein angemessenes Schutzniveau für die personenbezogenen Daten des Teilnehmers durch angemessene Schutzmassnahmen sichergestellt wird (z. B. durch Verwendung von von der Europäischen Kommission genehmigten Standardvertragsmodellklauseln).

7.5 Datenspeicherung

Die personenbezogenen Daten des Teilnehmers werden so lange gespeichert, wie dies für den Zweck erforderlich ist, für den sie erhoben wurden, oder bis wir eine Löschanforderung erhalten. Nokian Tyres überprüft regelmässig die in seinen Systemen und Papierarchiven gespeicherten personenbezogenen Daten, um sicherzustellen, dass personenbezogene Daten nur so lange gespeichert werden, wie dies zur Erreichung der erfassten Zwecke erforderlich ist.

7.6 Technische und organisatorische Massnahmen

Nokian Tyres hat angemessene technische und organisatorische Sicherheitsmassnahmen getroffen, um die personenbezogenen Daten des Teilnehmers vor versehentlicher oder vorsätzlicher Manipulation, teilweisem oder vollständigem Verlust, Zerstörung oder vor unbefugtem Zugriff durch Dritte zu schützen.

7.7 Die Rechte des Teilnehmers

Der Teilnehmer hat das Recht, eine zuvor erteilte Einwilligung zur Verwendung seiner persönlichen Daten jederzeit zu widerrufen. Der Teilnehmer hat auch das Recht, eine Einschränkung der Verarbeitung zu verlangen oder der Verarbeitung zu widersprechen.

Der Teilnehmer hat das Recht zu erfahren, ob Nokian Tyres personenbezogene Daten über ihn / sie gespeichert hat, und hat das Recht, auf die von Nokian Tyres gesammelten personenbezogenen Daten zuzugreifen und zu verlangen, dass diese korrigiert oder vervollständigt werden, wenn sie nicht korrekt sind.

Der Teilnehmer hat das Recht auf Vergessen. Dies bedeutet, dass er / sie eine Löschung seiner / ihrer persönlichen Daten anfordern kann. Es ist jedoch zu beachten, dass es in einigen Fällen möglicherweise noch Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung und Speicherung der personenbezogenen Daten des Teilnehmers gibt, z. B. um gesetzlichen Verpflichtungen nachzukommen.

Wenn der Teilnehmer der Ansicht ist, dass die Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten inkonsistent ist oder den geltenden Datenschutzgesetzen widerspricht, kann er dies dem Bundesbeauftragten für Datenschutz und Information ("FDPIC") in der Schweiz.

Im Falle einer Frage oder wenn der Teilnehmer seine Rechte ausüben möchte, kann er sich unter privacy@nokiantyres.com an Nokian Tyres wenden.

8 Haftungsausschluss

Jegliche Haftung von Nokian Tyres ist weitestgehend und nach geltendem Recht ausgeschlossen.

9 Sonstiges

Für diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gilt schweizerisches Recht unter Ausschluss von Kollisionsnormen. Gerichtsstand ist Zürich.

Falls eine der Regeln dieser Wettbewerbsbedingungen ungültig ist oder wird, wird die Wirksamkeit anderer Regeln davon nicht berührt.